

Hodnocení studia

Student: MUDr. Bc. Tereza Gueye

Školitel: MUDr. Yvona Angerová, Ph.D., MBA

Studijní program: Fyziologie a patofyziologie člověka 1.LF UK

Název práce:


Využití vizuální zpětné vazby při obnově pohybových vzorců u pacientů s centrální parézou

MUDr. Bc. Terezu Gueye jsem převzala jako školitel po prof. MUDr. Olze Švestkové, Ph.D. v roce 2019. Vzhledem k tomu, že jsem byla její primárkou a dlouhodobě jsme spolupracovaly v oblasti neurorehabilitace pacientů po poškození mozku a znala jsem dobře vývoj jejího studia, podařilo se dokončit zpracování dat a dovést práci do konečné předkládané podoby. Po dobu celého studia se MUDr. Gueye snažila aktivně sledovat vývoj znalostí a zkušeností v oblasti rehabilitace pacientů po poškození mozku studiem dostupné literatury i aktivní účastí na řadě tuzemských i mezinárodních kongresů a konferencí. Teoretické informace velmi dobře propojovala s každodenní praxí. V začátcích svého studia spolupracovala i v experimentálním výzkumu s laboratorními potkany vystavenými difusní hypoxii, léčenými erythropoetinem, Od roku 2015 pracovala jako vedoucí lékařka na Lůžkách včasné rehabilitace Iktového centra VFN. Podílela se na zřízení a rozvoji prvního lůžkového neurorehabilitačního oddělení ve VFN, spolu s interprofesním týmem vytvořila fungující intenzivní rehabilitační program podle aktuálních doporučení evropských i světových profesních organizací. Podařilo se jí vybudovat velmi ceněný tým, schopný postarat se o pacienty v akutním i chronickém období po poškození mozku. Na základě svých zkušeností vyhrála v roce 2020 konkurz na primárku Kliniky rehabilitačního lékařství 3.LF UK a FNKV. Jako primárka pokračuje v prosazování neurorehabilitace od časných stádií pacientů po poškození mozku.

V předkládané práci se zabývá velmi aktuálním tématem využití virtuální reality s vizuální zpětnou vazbou v neurorehabilitaci v časném stádiu po cévní mozkové příhodě. Nebylo jednoduché dát dohromady soubor hospitalizovaných pacientů, kteří splňovali vstupní kritéria a byli schopní využívat v rehabilitaci moderní technologie. O to cennější jsou výstupy, které byly publikovány v zahraničním časopise s IF.

MUDr. Bc. Tereza Gueye splnila všechny povinnosti související s postgraduálním studiem a vypracovala velmi dobrou disertační práci, kterou doporučuji k obhajobě. Má veškeré předpoklady ke zdárnému ukončení studia a pokračování v dalších vědeckých výzkumech propojených s klinickou praxí.

V Praze 26.2.2021


MUDr. Yvona Angerová, Ph.D., MBA